

Губитници с Праведником?

"Косово и Метохија није само питање српске територије. Пре и изнад свега, то је питање нашег духовног бића, јер смо се са Косовом и Метохијом рађали, расли, живели и сазревали као личности и као народ, живели и умирали са косовским заветом: 'Земаљско је замалена царство, а небеско увек и довека!' Зато је питање Косова и Метохије толико животно, психолошки и духовно-мистички везано за сваког од нас. Добро то знају силници овога света и управо желе колективно да повреде и казне православни српски народ... Покоравајући се Христовој вољи и науци, ми обелодањујемо њихово безакоње, њихово лицемерство, по много чему слично оном Пилатовом прању руку у крви Праведника." (васкршња посланица СПЦ, 26. април 2008, "Политика")

"Нажалост, Посланица СПЦ у извесној мери се свела на праведничку буку и губитнички бес. Црква тиме не доприноси бољитку материјалног света у којем обитава." (редакцијск и уводник, 29. април 2008, "Данас")

Кандидати за суседе



"Сви кандидати за пријем у ЕУ обавезни су на добросуседске односе." (Оли Рен, комесар ЕУ за проширење, на питање "да ли Србија може у ЕУ а да не призна Косово", за немачки "Келнише рундшау", 23. април 2008, "Б92")

"Србија ће градити добросуседске односе са свим својим суседима, а Косово није наш сусед, нити ће то бити." (Вук Јеремић, одлазећи министар спољних послова из ДС-а, 25. април 2008, "Вечерње новости")

"Изјава европског комесара Олија Рена да је обавеза Србије да успостави добросуседске односе са Косовом и да Косово има европску перспективу представља

Пише: Александар Лазих
недеља, 04 мај 2008 14:17

очигледно званичан став Брисела да Србија потписивањем Соланиног споразума признаје независност Косова и да се обавезује на сарадњу са овом лажном државом." (Војислав Коштуница, одлазећи председник Владе, 23. април 2008, "Танјуг")

"У нашој земљи постоје политичари који желе да изазову најстрашније страхове и најгора осећања према свету. Они са невероватном страшћу, пажњом и концентрацијом вребају сваку реч коју ће неки европски политичар изјавити, како би протумачили да је Европа рекла да Косово није Србија. Колико би то радости међу њима донело! Чак и кад неко каже свака земља, свака нација обавезна је на добросуседске односе, они углас повичу: ево, ухватили смо га. Нису нам у Европи сви велики пријатељи, али они највеће савезнике имају баш међу Србима који би хтели да Србија никада не буде у Европи." (Борис Тадић, као председник ДС-а, у Шапцу, 24. април 2008, "Политика")

Ми нисмо сами (у свету тајни)

О потписивању Споразума о стабилизацији и придруживању (ССП):



"Србија никада неће бити сама." (Оли Рен, после потписивања, парафразирајући химну навијача Ливерпула "[You'll Never Walk Alone](#)", 30. април 2008, "Вечерње новости")

"За нас у ЕУ – не говорим о појединачним земљама чланицама ЕУ – ССП је статусно неутралан споразум." (Хавијер Солана, високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност, 30. април 2008, "Б92")

"Ратификација и примена Споразума почеће тек када Савет министара ЕУ буде одлучио да је Србија остварила пуну сарадњу са Хагом." (Барт Ријс, портпарол Министарства спољних послова Холандије, 30. април 2008, "Прес")

"Какав је тај патриотизам који иде против интереса своје земље? Какав је то патриотизам оних који погазе дату реч, јер је потписан истоветан споразум који је парафиран? Какав је то патриотизам који хоће да ослаби Србију, и изолује је? То је патриотизам оних који немају снагу и храбрости да се боре да се исправи неправда према Србији и Косову. То је патриотизам оних који због неке децимале на изборима не желе да постанемо најјача нација на Балкану." (Божидар Ћелић, потписник Споразума, 30. април 2008, "Вечерње новости")

"Потписивање Споразума је најбоља вест коју сам чуо од почетка године." (Млађан Динкић, председник Г17+, 30. април 2008, "Вечерње новости")

"Споразум ступа на снагу у моменту потписивања, али када ће бити у потпуности примењен одлучиће грађани Србије. Они ће 11. маја гласати за наставак европског пута или за његов прекид, за почетак имплементације ССП или за његово поништење." (Вук Јеремић, 30. април 2008, "Вечерње новости")

"То је помоћ која нам је била потребна и потврда става да Европа разуме Србију. Поддржаћемо и заштитити председника Бориса Тадића од могућих притисака, јер нико нема право да га условљава због тога." (Чедомир Јовановић, председник ЛДП-а, 30. април 2008, "Вечерње новости")

"Ми се већ налазимо у таквом техничком односу са ЕУ, само што потписивањем ССП-а то постаје правни однос. Нема додатних пара као што неки кажу." (Горан Свилановић, функционер Пакта за стабилност југоисточне Европе, 30. април 2008, "Политика")

Споразум о узнемиравању и непридруживању

О потписивању Споразума о стабилизацији и придруживању:

"Потписивање ССП је исто што и потписивање пакта са силама Осовине у Другом светском рату. Ово неће бити први споразум такве врсте. Један је потписан 27. марта 1941. године, а народ је рекао своје одмах после потписивања тог споразума." (Драган

Тодоровић, потпредседник СРС-а, 29. април 2008, "Танјуг")



"Ниједна европска држава не би урадила то што су урадили Тадић и Ђелић. Уверен сам да би се три сасвим случајна пролазника у Луксембургу више борила за интересе Србије од њих двојице." (Војислав Коштуница, носилац листе ДСС-НС, 02. мај 2008, "Танјуг")

"Ми поручујемо Борису Тадићу да његов потпис није потпис Србије, већ да он ставља Јудин печат своје партијске коалиције на Соланин споразум." (Андреја Младеновић, портпарол ДСС-а, 29. април 2008, "Танјуг")

"Неће Србијом управљати Солана, НАТО пакт и њихови момци Тадић, Чанак и Динкић. Нова Влада и нова Скупштина одмах ће поништити Тадићев потпис на Соланиној превари." (Зоран Лончар, одлазећи министар просвете из ДСС-а, 29. април 2008, "Танјуг")

"Покренућемо механизам за опозив председника. Он треба да оде са чела Србије јер је прекршио Устав, а затим ће одговарати и по закону! Што се тиче Ђелића, он ће свакако бити ухапшен после 11. маја тако да ће му ово бити само отежавајућа околност. Издајници су увек били издајници. Они губе изборе, а ово им је последњи трзај, потез очајника. Споразум ступа на снагу кад испоручимо Ратка Младића, а ми то никада нећемо учинити." (Велимир Илић, председник НС-а, 30. април 2008, "Газета")

Разум(евање) и безосећајност

О потписивању Меморандума о разумевању између 'Фијата' и 'Заставе':

Пише: Александар Лазић
недеља, 04 мај 2008 14:17

